
Tisztelt Képviselő-testület és Dunaföldvár város lakossága! 

 

Az Európai Parlament tagjai 2024. évi választása időpontjának, valamint a helyi önkormányzati 

képviselők és polgármesterek 2024. évi általános választásának kitűzéséről szóló 30/2024. (III. 

12.) KE határozattal a köztársasági elnök 2024. június 9. napjára tűzte ki az Európai Parlament 

tagjainak 2024. évi választását, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 

2024. évi általános választását. 

 

A Nemzeti Választási Bizottság a 8/2024. számú határozatával kitűzte 2024. június 9. napjára 

a nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választását Dunaföldváron. 

 

A Dunaföldvár Helyi Választási Bizottság nevében, mint a HVB elnöke tájékoztatást adok a 

2024. június 9-én megtartott települési önkormányzati és nemzetiségi választások jogerős 

végeredményéről.   

 

A választás a jogszabályokban előírtaknak megfelelően, törvényes keretek között zajlott.  

 

Választási kampánnyal kapcsolatban két kifogás érkezett. A HVB a kifogásokat elbírálta, 

azokat megalapozatlanságra tekintettel elutasította.  

 

2024. június 9-ei önkormányzati választáson választásra jogosultak száma 6 718 fő volt, 

amelyből 3 156 választópolgár (52,33%) jelent meg. 
 

A helyi választási bizottság a szavazóköri jegyzőkönyvek alapján összesíti a polgármester-

választás, valamint az egyéni listás választás vagy az egyéni választókerületi választás 

szavazóköri eredményeit, és megállapítja a választás eredményét. 

 

A polgármester választás eredményét a 46/2024.(VI.10.) HVB határozat, az egyéni listás 

választás eredményét a 46/2024.(VI.10.) HVB határozat állapította meg. 

 

Az eredménnyel kapcsolatban jogorvoslati kérelem nem volt. A jegyzőkönyvben rögzített 

eredmény hivatalos és jogerős 2024. június 14-én.   

 

A polgármester választáson 3516 szavazólap közül 130 db. volt érvénytelen és 3 386 

szavazólap volt érvényes. 

 

A polgármester választáson két jelölt volt: Horváth Zsolt és Jákli Mihály. 

 

Horváth Zsolt 1 979 érvényes szavazatot, míg Jákli Mihály 1 407 érvényes szavazatot kapott.  

 

A polgármester az a jelölt lesz, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta. 

 

A választás eredményeként Dunaföldvár város polgármestere: Horváth Zsolt lett. 

 

A polgármester választáson tizenkilenc jelölt volt. 

 

A helyi önkormányzati képviselők választásán 3516 szavazólap közül 60 db. volt érvénytelen 

és 3 456 szavazólap volt érvényes. 

A jogszabály értelmében az egyéni listán képviselők azok a jelöltek lesznek, akik a 

megválasztható képviselők száma szerint a legtöbb érvényes szavazatot kapták, illetve, ha az 



egyéni lista jelöltjét polgármesternek megválasztották, az egyéni listáról törölni kell, és helyébe 

a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép. 

 

A fenti rendelkezések figyelembe vételével a HVB megállapította a megválasztott települési 

önkormányzati képviselőket az alábbiak szerint: 

1. dr. Hallai Róbert   FIDESZ-KDNP 

2. dr. Süveges Árpád Róbertné  FÜGGETLEN 

3. Géczi László Balázs   FÜGGETLEN 

4. Jákli János     FÜGGETLEN 

5. Jákli Mihály    FÜGGETLEN 

6. Jákli Viktor    FÜGGETLEN 

7. Kiss Lajos Csaba   FÜGGETLEN 

8. Lipták Tamás    FIDESZ-KDNP 

 

A megbízó levelek nagy részének átadása 2024. 06. 18-án 13 órakor megtörtént. 

 

Dunaföldváron roma települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választására is sor 

került. 

 

A nemzetiségi névjegyzékben 134 választópolgár volt, amelyből 33 fő vett részt a 

választáson. 

 

A települési nemzetiségi önkormányzati választás eredményét a helyi választási bizottság 

állapítja meg. 

 

A 48/2024.(VI.10.) HVB határozat állapította meg a települési roma nemzetiségi képviselő 

választás eredményét. 

 

Az eredménnyel kapcsolatban jogorvoslati kérelem nem volt. A jegyzőkönyvben rögzített 

eredmény hivatalos és jogerős 2024. június 14-én.   

 

A megválasztott 5 roma képviselő: 

 

Mendi Attila 

Bogdán Zsuzsanna 

Orsós Klaudia 

Rostás Alen 

Rostás Rudolf 

 

Orsós Klaudia írásban benyújtott nyilatkozatával lemondott mandátumáról. 

 

Helyébe a soron következő két azonos számú szavazatot kapott két jelölt közötti sorsolás 

eredményeként Rostás Győző képviselő lép, akinek a részére a HVB a 2024. 06. 20-án 

megtartott ülésén a sorsolást követően kiosztotta a mandátumot. 

 

A megválasztott polgármesternek és képviselőknek jó és eredményes munkát kívánok! 


